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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فرصم ينواعت ياهتکرش 1390لاس ناتسبات تياغل1388لاس زيئاپ ياه هرود يراهظا دوخ لوبق

4867/200:هرامش
08/03/1391:خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق01191

/يلصا نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتساورهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
ناتسا و رهش هدورفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
نارهت
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

تياغل1388لاس زيئاپ ياه هرود يراهظا دوخ لوبقعوضوم
فرصم ينواعت ياهتکرش 1390لاس ناتسبات

ياهينواعت هيداحتا17/10/1390 خروم1519 هرامش تساوخرد هب هجوتاب
عوضوم ،17/5/1389 خروم94792/200 هرامش همانشخب وريپ و يلحم فرصم
دوخ ساسا رب فرصم ينواعت ياهتکرش هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام هب يگديسر
روظنم هبو 1388 لاس ناتسبات تياغل1387 ز�اپ ياه هرود يارب يراهظا
و عوجر بابرا ميرکت و هدورفا شزرا رب تايلام ماظن يارجا ياهدنيارف ليهست
:دراد يم ررقم هيور تدحو
يگديسر لومشم ،ليذ دراوم تياعر تروص رد يلحم فرصم ينواعت ياه تکرش
1390لاس ناتسبات تياغل1388 لاس ز�اپ ياه هرود يارب يراهظا دوخ ساسارب
.دوب دنهاوخ
ز�اپ ياه هرود يارب17/5/1389 خروم 94792/200هرامش همانشخب دافم -1
.دنشاب هدومن تياعر ار 1388 لاس ناتسبات تياغل1387لاس

لاس ز�اپ ياه هرود يتايلام همانراهظا هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا رد -2
هناماس رد و هدومن ميلست ررقم تلهم رد ار1390 لاس ناتسبات تياغل 88
.دشاب هدش تبثهدوزفا شزرا رب تايلام يکينورتکلا

دوخ هدورفا شزرا ضراوع و تايلام لومشم ديرخ )%70لقادح( هدمع مجح -3
.دنشاب هدرک يراديرخ فرصم ياه ينواعت هيداحتا زا ار

هرداص شورف ياه باسحتروص رد جردنم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام -4
.دنشاب هدومن تخادرپ ار فرصم ينواعت هيداحتا طسوت

ميلست شورف و ديرخ حيحص زاربا نمضتم ار دوخ يتايلام ياه همان راهظا -5

1391/03/08 :دنس خیرات
200/4867 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1391/011
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
زا يلام تابجاو رسک صوصخ رد
کرت ام زا تاکزو سمخ هلمج
هئارا ياهيهاوگ صوصخ رد*
عجارم هب يفوتم يعرش نويد
عفر و يلبق ياه همانشخب عيمجت
يميظنت همانشخب و تاماهبا
ثرا رب تايلام لصف

87/9/23 خروم هسلج تروص
يتايلام يلاع ياروش
ياهب لک صخاش لودج غلابا
رد يفرصم تامدخ و اهلااک
ياهلاس رد ناريا يرهش قطانم

1386 يلا 1315
تلادع ناويد يمومع تأيه يأر
5 هرامش همانداد عوضوم يرادا
تايلام دروم رد 86/1/19 خروم
مدع ضرف هب عاشم لاوما ميسقت
يواست
تايلام يارجا هوحن لمعلاروتسد
هنومن و هدوزفا شزرا رب

رد هدافتسا دروم باسحتروص
لااک يا هداج لقن و لمح تعنص
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
ينواعت ياهتکرش و اه هيداحتا
فرصم
نوناق يارجا هوحن و يگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تايلام
هميب ياهتکرش
نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/4867 :همانشخب

200/4867 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/19/3043 :همانشخب
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.دنشاب هدومن

:يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم نيا رب انب
تياغل1388لاس ز�اپ ياه هرود هدوزفا شزرا يتايلام ياه همانراهظا اًفرص )فلا
اراد ار رکذلا قوف طيارش هک يلحم فرصم ينواعت ياهتکرش 1390لاس ناتسبات
ار ضراوع و تايلام و هداد رارق شريذپ دروم يراهظا دوخ ساسا رب ار دنشاب يم
.دنيامن يياهن هدش داي ينواعت ياهتکرش اب ساسا نآ رب
فرصم ينواعت ياهتکرش ياه هرود رياس يتايلام ياه همان راهظا هب يگديسر )ب
طبترم نيناوق و تاررقم رياس تياعر و يگديسر لمعلاروتسد اب قباطم ار يلحم
هدام تاررقم1391لاس لوا زا هدش داي ينواعت ياهتکرش هک يتروص رد و ماجنا
قودنص ياهديسر و باسحتروص رودص( هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )19(
تلايهست هئارا زا دنيامنن تياعر ار )هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام جرد و شورف
و تايلام مئارج يگدوشخب و يهدب طيسقت صوصخ رد نوناق)33(هدام عوضوم
.ددرگ يراددوخ طوبرم يتايلام ياه هرود اي هرود يارب ضراوع
هک لمعلاروتسد نيا لومشم يتايلام ياه هرود زا کي ره يتايلام هدنورپ اًنمض
تاررقم قباطم و جراخ لمعلاروتسد نيا لومش زا،دشاب هتفرگ رارق يگديسر دروم
.دش دهاوخ مادقا يتايلام يسرداد لحارم يط زا سپ و هطوبرم
دنهاوخ راد هدهع ار همانشخب نيا يارجا نسح تيلؤسم يتايلام روما لک ناريدم
.دوب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

هتسباو ینوناق داوم

يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص ،نوناق نيا عوضوم تامدخ اي لااک هضرع لابق رد دنفلکم نايدؤم -19 هدام
...اعم درومو نيلماعتم تاصخشم يواحو

ات )230(،)202( ،)191( ،)167( داومو مجنپ باب موس لصفو مراهچ باب مهنو متشه لوصف هب طوبرم ماکحا -33 هدام
...صم ميقتسم ياهتايلام نوناق )233(

نوناق يارجا هوحن همان مهافت
نيب هدوزفا شزرا رب تايلام
و روشک يتايلام روما نامزاس
ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت
زيئاپ ياه هرود يراهظا دوخ لوبق
ناتسبات تياغل1388لاس
ينواعت ياهتکرش 1390لاس
فرصم
همانرب نوناق 121 هدام يارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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